Контрольная работа по математике

 за 1 полугодие

5 класс, 

Цель: проверить умения: выполнять письменное сложение и  вычитание трехзначных чисел, решать задачи на  разностное и кратное сравнение,  округлять числа, находить периметр.

1 вариант:

1. Реши задачу:

Мебельный магазин  продал 136 диванов и  26   кресел.  На сколько больше магазин   продал  диванов,  чем кресел?

2. Округлите до сотен следующие числа:

201      160

132       374

3.Решите примеры:
463+127=       419-386=

486+257=       603-407=

4.Постройте прямоугольник со сторонами 4см и 2см. Вычислите его периметр.

2  вариант:
1.Решите задачу:

Брату 15 лет, а сестре 5лет. Во сколько раз сестра младше брата?
 2.Решите примеры:

394+102=

328+469=

810-375=

344-217=

3. Округлите до десятков  следующие числа:

84      168

73      312

4. Постройте квадрат  со стороной 4 см.   Вычислите его периметр.

3  вариант:

1.Реши задачу: 

 В классе 9 мальчиков и 3 девочки. На сколько мальчиков больше, чем девочек?

2. Решите примеры:

12 -2 =

14-4=

15+2=

18-4 =                                                                               3см           3 см
3. Найдите сумму длин сторон треугольника
                                        4см
Контрольная работа по математике

 за 1полугодие

6 класс.

1 вариант

1. Решите задачу:        

 Для изготовления модели самолета ребята использовали 3575 деталей, а для изготовления катера на 1305 деталей меньше. Сколько деталей использовали для изготовления самолета и катера?

2. Решите примеры:

5907+4093=

7010-5879=

34м 45см+15м=

4ч 50 мин – 20мин =

27кг635г-5г=

3.Округлите до сотен числа:

456, 1236, 7678.

4.Запиши числа от 12 до 20 римскими цифрами.

5.  Проведите через точку на прямой прямую перпендикулярную данной прямой.

6. Начертите остроугольный треугольник. Проведите в нем высоту.

2 вариант

1. Решите задачу:        

В типографии напечатали 3462 художественных книг, а учебных книг – на 1540 меньше. Сколько книг напечатали в типографии?

2. Решите примеры:

2476+3016=

3917-2845=

42м35см+24см=

6ц48кг-13кг=

3. Округлите до сотен числа:

340, 456, 789.

4. Запишите числа от 15 до 20 римскими цифрами.

5.  Проведите через точку на прямой прямую перпендикулярную данной прямой.

3 вариант

1. Запишите римскими цифрами:

 13, 14,  15,18,20.

2. Округлите до сотен: 

703

564

376

3. Выполни действия

3207+1303=

2356+4729=

6275-1344=

4236-352=

12км45см-20см=

56кг200г+100г=

4.Реши задачу: Самолету нужно пролететь 2500км. Он пролетел 500км. Сколько км ему осталось пролететь?

5.Начертите остроугольный треугольник. Проведите в нем высоту.

4 вариант

1. Запишите римскими цифрами:

14,  15, 18,20.

2. Округлите до десятков 

46

32

51

3. Выполни действия

123+342

456-103

24кг - 4кг=

35см +4см=

4.Реши задачу: У Даши было 50 рублей. Она купила ручку за 20 рублей. Сколько денег осталось у Кати?

5.Начертите остроугольный треугольник. Проведите в нем высоту.

Контрольная работа по математике
 за 1 полугодие 

7класс
1 вариант

1. Решите примеры

25167х3=                    23676:6=

25006х5=                    36800:8=

2. Выполните действия

7432х100  =                          43250:10=                                              820000:1000

10х4091=                               506700:100=

53х1000= 

3. Выполните деление с остатком

52183:10=   

60089:100=  

4. Решите задачу:
В мастерской было 25м30см ткани. Израсходовали сначала 4м 10см, затем 7м . Сколько ткани осталось?  

5. Сравните числа:

6м3см*6м30см

50р.07к.*50р.70к.  
2 вариант

1.Решите примеры

25167х3=                    23676:6=

25006х5=                    36800:8=

2.Выполните действия

7432х100  =                          4350:10=                                                                       5700:100=

53х1000= 

3.Выполните деление с остатком

435:10=   

3259:1000=   

14032:100=  

4.Решите задачу: Купили 3кг400г риса, израсходовали 1кг 200г. Сколько риса осталось?   

5. Сравните числа:

2м 5см*2 м 50см

8 ц  20 кг*8т  02 кг  

3 вариант
1.Решите примеры

123х3=                    180:6=            342х10=
632х100  =                 3250:10=       6700:100=

2.Выполните деление с остатком

435:10=   

4032:100= 

3. . Сравните числа:

2м 5см*2 м 50см

8 ц  20 кг*8т  02 кг  

4.Решите задачу: Купили 3кг 400г риса, израсходовали 1кг . Сколько риса осталось? 
Контрольная работа по математике

 за 1полугодие

8 класс,

Вариант 1
1. Выполни действия
28,50  :25

      0,75:5          

 
  0,086х80          1,205х43       
2.Реши задачу:

4,2 т картофеля рассыпали поровну в 70 мешков. Сколько килограммов картофеля в одном мешке?
3.  Выполни действия
6.8х100=

13,1х10=               

0,396х100=

74.1:100=

4. Построй углы 600,1200  Укажи   вид.

.

Вариант 2
1. Выполни действия
28,500 :30
18,24х60
0,9  х30      
16,25 :50
305,7х40

2.  Реши задачу: В 40 ящиков разложили поровну 2,8 т огурцов. Сколько ки​лограммов огурцов в одном ящике?
3.Выполни действия
6.8х100=

0,39:10=

1, 79х 100=

0,2х1000=

13,1х10=               

0,396х100=

74.1:100=
4. Построй угол 450 . Укажи его вид.

Вариани 3.

1. Выполни действия
2,03х3                         2,13х12

2,03х30                       
2Выполни действия   

3,4х10         4.05х10=
56,2:10=

12,3:100=
3.На одну порцию салата из сырых овощей требуется 0,03 кг огурцов. Сколько кг огурцов нужно на 100 порций салата?

4. Построй угол 900. Укажи его вид.

Контрольная     работа 
за 1полугодие 

9 класс

1 вариант

1. Реши примеры

496х 142=

208х127=

38376:123

65024:256=

2.Реши задачу

Длина садового участка 312м, ширина на 35м меньше. Какова площадь садового участка. Ответ выразите в арах.

3.Замените крупные меры земельных площадей более мелкими.

3га=

15га=

3га 25а=

18а =

4. Запишите:

У параллелепипеда

Граней-

Вершин-

Ребер-

2 вариант

1. Реши примеры

208х123=

9632:224=

3000:125=

2.Реши задачу

Длина пришкольного участка 56 м, ширина на 20 м меньше. Какова площадь садового участка. Ответ выразите в арах.

3.Замените крупные меры земельных площадей более мелкими.

5 га=

13га=

2га 25а=

16а =

4. Запишите:

У параллелепипеда

Граней-

Вершин-

Ребер

Вариант 3

1. Реши примеры

 2,4х12=

2,05х13=

132х123

506х213=

 2.Реши задачу

Длина огорода 12 м, ширина на 2 м меньше. Какова площадь садового участка. Ответ выразите в арах.

3.Замените крупные меры земельных площадей более мелкими.

3га=

6га

5а =

3а=

4. Запишите:

У параллелепипеда

Граней-

Вершин-

Ребер-

